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Η Beat δώρισε Mercedes 47.000 ευρώ σε έναν
τυχερό συνεργαζόμενο οδηγό. Τι ειπώθηκε στην
1η εκδήλωση για “Beat Οδηγούς”

2019/02/05 09:58 στην κατηγορία MMM

Μια Mercedes, αξίας 47.000 ευρώ, κέρδισε ένας τυχερός συνεργαζόμενος οδηγός της
Beat στην 1η εκδήλωση για “Beat Οδηγούς” της εταιρείας.

Η εν λόγω εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιανουαρίου και σε αυτήν
παραβρέθηκαν οι 500 κορυφαίοι συνεργαζόμενοι οδηγοί της Beat (εκείνοι δηλαδή που
κάνουν τις περισσότερες διαδρομές με Beat).
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O διευθύνων σύμβουλος και ιδρυτής της Beat Νίκος Δρανδάκης

Στην εκδήλωση μίλησε ο διευθύνων σύμβουλος και ιδρυτής της Beat Νίκος
Δρανδάκης, ο οποίος, αφού πρώτα ευχαρίστησε τους οδηγούς για την στήριξη και
συνεργασία τους, αναφέρθηκε στην γενικότερη στρατηγική της Beat και της mytaxi.

Από την πλευρά του, ο νέος γενικός διευθυντής της Beat στην Ελλάδα, Βασίλης
Ντάνιας είχε την ευκαιρία να συστηθεί, για πρώτη φορά, από τότε που ανέλαβε τα



καθήκοντα του, αναλύοντας παράλληλα τους μελλοντικούς στόχους της εταιρείας
στην ελληνική αγορά.
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O νέος γενικός διευθυντής της Beat στην Ελλάδα, Βασίλης Ντάνιας

Ειδικότερα, ο κ. Ντάνιας αναφερθήκαμε στην ανάπτυξη της υπηρεσίας,
υπογραμμίζοντας ότι, κάθε μέρα, εγγράφονται 1.000 νέοι επιβάτες στο app της 
Beat, ενώ ο αριθμός των διαδρομών διευρύνεται, κάθε χρόνο, με σημαντικό ρυθμό.
Είναι αξιοσημείωτο ότι οι διαδρομές με Beat έχουν πενταπλασιαστεί στην πενταετία.

Η Βeat εστιάζει στην Λατινική Αμερική, ενισχύει τις συνέργειες με το mytaxi

Η Αθήνα εντάσσεται πλέον και επίσημα στις ευρωπαϊκές αγορές του mytaxi, κάτι που
ήταν στόχος από την πρώτη στιγμή της εξαγοράς της εταιρείας από τη Daimler 
το 2017, ενώ η Beat συνεχίζει να αναπτύσσεται και να εστιάζει στη Λατινική
Αμερική.

Η Beat έχει παρουσία στο Περού, τη Χιλή και την Κολομβία, ενώ πριν από λίγες
ημέρες ξεκίνησαν οι εγγραφές οδηγών και στην Πόλη του Μεξικού, με στόχο την
πραγματοποίηση των πρώτων διαδρομών εντός του Φεβρουαρίου.
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Οι 500 κορυφαίοι οδηγοί είχαν την ευκαιρία να διεκδικήσουν το μεγάλο δώρο της
Beat, μια Mercedes-Benz E Class 200 D (Μοντέλο 2019), αξίας άνω των 47.000 ευρώ.
Ο μεγάλος νικητής είναι ο οδηγός Γεώργιος Δούσκος

Σύμφωνα με πληροφορίες, στο μέλλον η «ελληνική» Beat, η οποία κατά μέσο όρο έχει
8.000 συνεργαζόμενους οδηγούς το μήνα, εκ των οποίων ενεργοί είναι άνω των 
5.000, θα ενισχύσει περαιτέρω τις συνέργειες με το mytaxi, μόλις ωριμάσουν οι
συνθήκες και ειδικότερα, μόλις ολοκληρωθεί η ψηφιακή ενοποίησή τους.


